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JCT College of Engineering and Technology 11/12/2022 
2:35:52AM Pichanur,Coimbatore - 641 105 Ph : 0422-2636900 

Feedback Scoring Sheet for Class II B.E. Mechanical Engineering in January - Feedback 1 for a Sem 
Period Odd Sem 2021 ON 15/02/2022 

Total No. of Students attended: 3 out of 38_ 
ANANDA KUMAR D / DYNAMICS OF MACHINES 
Did the teacher complete the syllabus with uniform pace? 

20,00 
30.00% 

Average 20.00% 

Excellent 50.00% 
Fair 30.00% 

Tolal .00% 

50.00% 

Does the teacher advise and motivate the students for enhanced development of skills? 

11.11% 

Excellent 55.56% 
Fair 33.3 

33.33% 55.56 Poor 11.1 11% 

Tolal: 100.0 00% 

Does the teacher begin and end the class in time? 
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14.11% 

1% 
3%% 

Den th" techer come prepured for the class 

11.11% 

Fa 33 33'% 

Pus 11 11% 
3131% 

Ta 

Doen the trucher eonunicate clearly und effectively? 

11.11% 

Excellent 5556% 

Fair 33 33% 

Poor 1 11% 
33.33% 

Tolal 100.c0% 
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Docs thr teacher crrate a learning cnvironnent' in the class? 

11.11% 

Ercelent 5556% 

Far 33 33% 

|Poor 11 11% 
33.33%% 

Tota' 100 00% 

Docs the teacher cmploy new teaching techniqucs in the class? 

20.00% 
30.00% 

Average 
Excellent 50.00% 

20.00 

Fair 30 00% 

Total 100.00% 

50.00% 

Does the teacher encourage the students to come for personal discussions? 

11.11% 

Excellent 55.56% 

Fair 33.33% 
Poor 11.11% 

33.33% 5556% 
Tolal 100.00% 
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Does the teacher give practical examples and case studies? 

11.11% 

Excellent 55 56% 
33 33% Far 

Poor 11.11% 

33 33 5 56% Tolal 100 00% 

Does the teacher maintain clarity and precision of both verbal and written communications? 

12.50% 
25 00 

Average 25.00% 

Excellent 62 50% 

Poor 50% 

ToBal 100.00 

62.50% 

Does the teacher make the class interactive? 
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4445 
Average 444 44% 

55.56% cetent 55 
ToNal 100 00% 

Does the teacher return the valued answer scripts of periodical tests in time? 

.20.00 
30.00% 

Average 20.00% 
Excellent 50 00% 
F 30.00% 

Total: 100 00% 

50.00% 

Does the teacher share advanced/additional relevant knowledge in the class? 

12.50% 

2500 

Average 25.0 
ENcellent 62.50% 
Poor 50% 

Tolal 100.00% 

62 50% 
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Docs the teacher spend time to clear the,doubts? 

Average 44.44% 

Excellent 55.56% 
4444% 

55,56% 
Total: 100.00% 

Does the teacher use available resources** for learning? 

449% Average 44.44% 
Excellent 55.56 55 56% 

Tolal: 100.00% 

Does the teacher use teaching aids for better leurning? 

12.50% 
25.00% 

Average 2500% 

Excllent 62 60% 

Puor 12 50% 

Total 100 00% 

62.50% 
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12.50% 

25.00% 

Average 25.00% 

Excellent 62.50% 

Poor 12.50% 

Total. 100.00% 

62.50% 

Would you like to have this teacher to handle subjects in future? 

12.50% 
25.00% 

Average 25.00% 

Excellent 62.50% 

Poor 2.50% 

Total 100.00% 

62.50% 

J 
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DR.ISAAC PREM KUMAR I J / THERMAIL ENGINEERING- II 

Did the teacher complete the sylabus with uniform pace? 

20.00% 
30.00% 

Average 20.00% 

Excllent 50.00% 

30.00% Fair 

Tolal: 100.00% 

50.00% 

Does the teacher advise and motivate the students for enhanced development of skills? 

1111% 

Excellent 55.56% 

Fair 33.33% 

33.33% Poor 5556% 11.11% 
Total: 100.00% 

Docs the teacher begin and end the class in time? 

1111% 

EXcellent 65.56% 

Falr 33.33%% 

33.33 Poor 11.11% 

Total 100.00% 
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20.00% 
30.00% 

Average 20.00% 

50.00% Excellent 

Fair 30.00% 

Total 100.00% 

50.00% 

Does the teacher employ new teaching techniques in the class? 

4444% Averag9e 44% 

Excellent 55.56% 

55.56% Total: 100.0 00% 

Does the teacher encourage the students to come for personal discussions? 

20,00% 

30,00% 

Average 20.00% 

Excellent 50.00% 

30.00% Fair 

Tolal 100.00% 

50.00% 
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JCT JCT COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY, N 
A PICHANUR, COIMBATORE 641 105. 

ALUMÍNI FEEDBACK FORM ALUMNI NAME 

FATHER NANE 
Abbas DOB 

PERMANENT ADDRESs 

uz nilasun), Codkaklcao lplo alak kad 
Sjina 334364va?: (om 
4562 936 351 

E-MAIL 10D 

MOBILE 

PRESENT EMPLOYMENT 
SalIe Associate (@uity suGmIE ) 

Kindly Tick /write the appropriate option in given box as per the following criteriaa A-Highly Efficient B Eficient C-Satisfactory I .Feedback about college ( point 1 to 5) 
1. Do you feel proud to be associated as Alumni Yes /No 2. How do you rated development activities organized by the college for your overall development 

B 3. Are you willingly to contribute to the development of the college Yes /No 4. Had you grievances properly handled at the college 
a) As a student 
b) As an Alumni Yes /No 

res /No 
5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at Yes /No 

Laboraties & Equipments 

Library 

Computer facilities 

Internet & Wi-Fi 

AO 

S. 



JCT COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLoGY 
JCT BR NAA 

PICHANUR, coIMBATORE 641 105. 

ALUMINI FEEDBACK FORM 

ALUMNI NAME RentuhaP 
FATHER NAME RaahnaMm 
DOB 

PERMANENT ADDRESS fuzhakhel heuie (w puian pál MaHummdhm blel. 
E-MAIL ID tewn ka k34@gnail con 

MOBILE 06l14 2g0 

PRESENT EMPLOYMENT 

Kindly Tick /write the appropriate option in given box as per the following criteria 

A- Highly Efficient B Efficient C-Satisfactory 

I.Feedback about college ( point 1 to 5) 

1. Do you feel proud to be associated as Alumni es /No 
2. How do you rated development activities organized by the college for your overall 

development 
4 

3. Are you willingly to contribute to the development of the college Yes TNo 
4. Had you grievances properly handled at the college 

a) As a student 
b) As an Alumni 

Ves /No 
Yes /No 

5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at 

Yes /No 
Laboraties & Equipments 

Library 

Computer facilities 
>Internet & Wi-FI 

tes 

S0L 38O JnuPId 
JCT College of 

Engineering 

&Technology 

PICHANUR, 

cOIMBATORE 

641 105. Oou6ua 
PRINCIPAL uoo 



JCT COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 

JCT NBRNAA 
PICHANUR, coIMBATORE - 641 105. A ******* 

ALUMÁNI FEEDBACK FORM 

II.Feedback about Department & Faculty ( point no 6 to 9) 

6. Have you obtained sufliclent Technical knowledge Wés /No 

7. Is the educatlon Imparted useful and relevant in your present job ? Ves /No 

8.Were the HOD & Faculty members cooperative? yes /No 

9. Rate the following Initlatives taken by the colleges to improve technical knowledge of 

the students 

Industry orlented projects 

Seminars &Workshop 
Value added courses 

3 Special training classes for bridglng industry academic gap 

III. Feedback about Training & Placement cell ( point no 10 to 13) 

10. Has the T & P cell provided sample on campus placement opportunities? ves /No 

11. Has the T&P cell provided sample off campus placement opportunities? es /No 

12.If you are Interested to deliver a guest lecturer / special talk / Motivational sessio for 
your juniors ,will you be interested ? és /No 

13. Do you receive regular updates from the college through mails/ calls/sms etc? Yes /No 

Suggestion from improvements 



INBNAA 
JCT COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 

JCT PICHANUR, COIMBATORE 641 105. 

ALUMÍNI FEEDBACK FORM 

ALUMNI NAME RATHIS HEELAN K 

FATHER NAME KALIRAJ K 

DOB 5.08. 1q49 

/108, Indhisa Shreet, VkswanathpNam, 

SmkdiaiTenkasi: 
PERMANENT ADDRESS 

E-MAIL 1D athisheulan 5841 gmail. eom 

MOBILE 150 1 662 

ELECTRICIAN PRESENT EMPLOYMENT 

Kindly Tick /write the appropriate option in given box as per the following criteria 

A-Highly Efficient B-Efficient C-Satisfactory 

I .Feedback about college ( point 1 to 5) 

Yes /No 1. Do you feel proud to be associated as Alumni 

2. How do you rated development activities organized by the college for your overal 

development 

3. Are you willingly to contribute to the development of the college Yés /No 

4. Had you grievances properly handled at the college 

a) As a student 
b) As an Alumni 

Yes /No 
Yes /No 

5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at 
Yes /No 

Laboraties & Equipments 

Library 

Computer facilities 
Internet & Wi-Fi 



JCT COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 
N NAAC 

JCT PICHANUR, COIMBATORE - 641 105. 

ALUMINI FEEDBACK FORM 

I.Feedback about Department & Faculty ( point no 6 to 9) 

6. Have you obtained suficient Technical knowledge Yes /No 

Yes /No 7. Is the education imparted useful and relevant in your present job ? 

8. Were the HOD & Faculty members cooperative? Yes /No 

9. Rate the following initiatives taken by the colleges to improve technical knowledge of 

the students 

Industry oriented projects 
Yes Seminars& Workshop 

Value added courses 

Yes 
Special training classes for bridging industry academic gap 

III. Feedback about Training & Placement cell ( point no 10 to 13) 

10. Has the T&P cell provided sample on campus placement opportunities? Yes /No 

11. Has the T &P cell provided sample off campus placement opportunities? Yes /No 

12.If you are interested to deliver a guest lecturer / special talk / Motivational session for 

your juniors ,will you be interested ? Yes/No 

13. Do you receive regular updates from the college through mails/ calls/sms etc? Yes /No 

Suggestion from improvements 



JCT COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 
NBRNAA 

JCT PICHANUR, COIMBATORE 641 105. 

ALUMINI FEEDBACK FORM 

ALUMNI NAME Medh P 
FATHER NAME 

nkep kshnao 
DOB 

PERMANENT ADDRESS Macluumgihan, TmonlysPmambu. haPprl 
E-MAIL 1D 

Madwponka la13gmail- (om 

MOBILE 4448333S 

IT Fngince PRESENT EMPLOYMENT 

Kindly Tick/write the appropriate option in given box as per the following criteria 

A- Highly Efficient B-Efficient C-Satisfactory 

I .Feedback about college ( point 1 to 5) 

1. Do you feel proud to be associated as Alumni Yes /No 

2. How do you rated development activities organized by the college for your overall 

development 

3. Are you willingly to contribute to the development of the college Yes/No 
4. Had you grievances properly handled at the college 

a) As a student 

b) As an Alumni 
Yes/No 
Yes /No 

5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at 
Yes /No 

Laboraties & Equipments 

Library 

Computer facilities 
B Internet & Wi-Fi 



JCT COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY ATTInurgn 

JCT N3RNAAC 
PICHANUR, coIMBATORE 641 105. A 

ALUMINI FEEDBACK FORM 

II .Feedback about Dcpartment & Faculty (point no 6 to 9) 

6. Have you obtalned sufficlent Technical knowlcdge Yes /N6 

7. Is the cducatlon Imparted uscful and relevant In your present job ? Yes /No 

8. Were the HOD & Faculty members cooperatlve? Yos /No 

9. Rate the following Initlatives taken by the collcges to Improve technical knowledge of 
the students 

Industry orlented projects 

Seminars & Workshop D 
Value added courses 

Special training classes for bridging industry academic gap 

III. Feedback about Training & Placement cell ( point no 10 to 13) 

10. Has the T & P cell provided sample on campus placement opportunities? Yes /No 

11. Has the T & P cell provided sample off campus placement opportunities? Yes /No 

12.If you are interested to deliver a guest lecturer/ special talk/ Motivational session for your juniors ,will you be interested ? Yes /Wo 

13. Do you receive regular updates from the college through mails/ calls/sms etc? Yes /6 

Suggestion from improvements 



NB NAA 
A 

JCT COLLEGE OF ENGINEERING AND TECHNOLOGY 

JCT PICHANUR, COIMBATORE 641 105. 

ALUMINI FEEDBACK FORM 

ALUMNI NAME kunASA Hun 
FATHER NAME 

DOB 

PERMANENT ADDRESS 

E-MAIL 1D 

MOBILE 

9shhS2933 

PRESENT EMPLOYMENT Pousen Lasglea 

Kindly Tick /write the appropriate option in given box as per the following criteria 

A- Highly Efficient B-Efficient C-Satisfactory 

I .Feedback about college ( point 1 to 5) 

Yes /No 1. Do you feel proud to be associated as Alumni 

2. How do you rated development activities organized by the college for your overall 

development 

3. Are you willingly to contribute to the development of the college Yes /No 

4. Had you grievances properly handled at the college 

a) As a student 
b) As an Alumni 

Yes /No 
Yes /No 

5. Rate the adequacy of following as they were during your tenure as a student at 

Yes /No 
Laboraties & Equipments 

LibrarY 

Computer facilities 
Internet & Wi-Fi 



JCT COLLEGE OF ENCINEERING AND TECHNOLOGY 

JCT NBR NAAC 
PICHANUR, cOIMBATORE 641 105. 

A 

ALUMINI FEEDBACK FORM 

II .Feedback about Department & Faculty ( point no 6 to 9) 

6. Have you obtained sufficient Technical knowledge Yes /No 

Yes /No 7. Is the education imparted useful and relevant in your present job ? 

Yes /No 8. Were the HOD &Faculty members cooperative? 

9. Rate the following initiatives taken by the colleges to improve technical knowledge of 

the students 

Industry oriented projects 

Seminars & Workshop 

Value added courses 

Special training classes for bridging industry academic gap 

III. Feedback about Training & Placement cell ( point no 10 to 13) 

10. Has the T& P cell provided sample on campus placement opportunities? Yes /N6 

11. Has the T & P cell provided sample off campus placement opportunities? Yes /No 

12.If you are interested to deliver a guest lecturer / special talk / Motivational session for 

your junlors ,will you be interested ? Yés No 

13. Do you recelve regular updates from the college through mails/ calls/sms etc? Yés /No 

Suggestion from improvements 
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